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JAWOR






	
	Jawor, dn. 23-02-2021


Dotyczy: odpowiedzi na pytania Oferentów z dn. 22.02.2021r.
Pytanie 1 
Proszę o doprecyzowanie zakresu dla części AKPiA w zakresie koncepcji i projektu budowlanego - czy koncepcja ma posiadać szczegółowe rozwiązania z propozycją urządzeń, schematami, połączeniami, bazą sygnałów.

Odpowiedź:
Zamawiający nie wymaga szczegółowych rozwiązań  z propozycją urządzeń, schematami, połączeniami, bazą sygnałów.

Pytanie 2 
       Czy ramach projektu budowlanego konieczne jest uzgodnienie projektów telemechaniki, układów rozliczeniowych z Zakładem Energetycznym? Czy uzgodnienia nastąpią na etapie projektu wykonawczego? Zwykle uzgodnienia prowadzi się na etapie projektu wykonawczego na podstawie ostatecznie dobranych urządzeń i szczegółowych rozwiązań.

Odpowiedź:
W ramach projektu budowlanego nie jest konieczne uzgodnienie projektów telemechaniki,   układów   rozliczeniowych z Zakładem Energetycznym. Uzgodnienia te nastąpią na etapie projektu wykonawczego. 
 Pytanie 3 
         Czy na etapie projektu budowlanego (technicznego) konieczne jest wykonanie instrukcji współpracy ruchowej? Zwykle ten element wykonywany jest przez Wykonawcę na etapie prac i ostatecznych rozwiązań przyjętych w projekcie wykonawczym.
Odpowiedź:
Na etapie projektu budowlanego (technicznego) nie jest konieczne wykonanie instrukcji współpracy ruchowej.

Pytanie 4 
      Czy punkt kolektory słoneczne dotyczy instalacji fotowoltaicznej, co oznacza kolektory wielkogabarytowe?

Odpowiedź:
Punkt kolektory słoneczne dotyczą kolektorów wielkopowierzchniowych. W projekcie nie będzie zastosowana instalacja fotowoltaiczna. Celem zaprojektowania kolektorów jest podgrzewanie wody użytkowej i grzewczej za pośrednictwem wymiennika ciepła, wsparcie systemu centralnego ogrzewania, a także wytwarzanie ciepła technologicznego.  
Pytanie 5 
       Prosimy o wyjaśnienie dlaczego należy w dokumentacji ( zapis str.2 Zał. 1 pkt I/5 ), karty katalogowe urządzeń z chwilą gdy nie jest to przetarg na wykonawstwo? i nie można narzucać potencjalnym Wykonawcom robót konkretnych maszyn i urządzeń.

Odpowiedź:
Na etapie projektu budowlanego nie są wymagane karty katalogowe urządzeń.

Pytanie 6 
      Proszę o informację czy uzyskanie Decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla planowanego przedsięwzięcia oraz opracowania mapy do celów projektowych leży po stronie Zamawiającego.

Odpowiedź:
Uzyskanie  Decyzji  o środowiskowych uwarunkowaniach dla planowanego przedsięwzięcia nie jest wymagane.  Projektant przygotuje mapę do celów projektowych. 
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